2008年8月

# マルちゃん ピリ辛みそスープワンタン

2008年9月29日新発売



東洋水産株式会社(本社:東京、社長:堤 殷)では、平成20年9月29日(月)よりカップ入り ワンタン「マルちゃん ピリ辛みそスープワンタン」を全国にて新発売致します。

この度、「ミニワンタン」シリーズに新フレーバー『ピリ辛みそ味』が新登場いたしました。ピリ辛でコクのあるやや濃い系のスープに、ツルっとした滑らか食感のワンタンが良く合います。「おにぎり」などのサイドメニューにぴったりな商品です。

## 商品コンセプト

食事のサイドメニューとして、手軽に食べられるワンタンスープ。

#### 商品概要

味付け豚肉ミンチの風味が香ばしく、ツルっとした滑らかな口当たりのワンタンに、唐辛子や花椒等でピリ辛に仕上げたみそ味スープがおいしい、コクのあるやや濃い系のワンタンスープです。

#### 商品特徵

	マルちゃん ピリ辛みそスープワンタン
ワンタン	味付け豚肉ミンチの風味が香ばしい、ツルっとした滑らかな口当たりのワンタ
	ン。
スープ	チキン・ポークエキスをベースに、赤・白合わせ味噌を使用した、コクのある
	みそ味のスープ。唐辛子や花椒等のスパイスでピリ辛に仕上げました。
具材	コーン、FDわけぎ、すりごま、粗挽き唐辛子(コーン以外粉末スープ練り込
	み)

### 商品詳細

商品名	マルちゃん ピリ辛みそスープワンタン
内容量	30g (ワンタン 23 g )
JAN コード	4901990051170
荷姿	12 食入り 1 ケース
希望小売価格	100円(税抜き)
販売ルート	量販店・CVS・一般小売店等
発売日	平成 20 年 9 月 29 日 (月)
発売地区	全国

この件に関するお問い合わせ先

東洋水産株式会社 広報宣伝部

〒108-8501 東京都港区港南 2-13-40 TEL.03-3458-5101 FAX.03-3471-1734

URL: http://www.maruchan.co.jp

新聞、雑誌掲載時の消費者の方からのお問い合わせ先は下記の通りでお願い致します。

東洋水産株式会社 お客様相談係 TEL.03-3458-3333